



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St./ 11 rue, Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

National Master Standing Offer (NMSO)

Offre à commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Scientific, Medical and Photographic Division /
Division de l'équipement scientifique, des produits
photographiques et pharmaceutiques
L'Esplanade Laurier
140 O'Connor Street,
East Tower, 7th Floor
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet Acoustic Doppler Current Profilers	
Solicitation No. - N° de l'invitation K3E34-200089/A	Date 2020-01-10
Client Reference No. - N° de référence du client K3E34-200089	Amendment No. - N° modif. 006
File No. - N° de dossier pv956.K3E34-200089	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$PV-956-78005	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2019-11-14	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-01-17	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Courteau, Robert	Buyer Id - Id de l'acheteur pv956
Telephone No. - N° de téléphone (343) 550-1614 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required	Yes - Oui	No - Non
Accusé de réception requis	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Amendment 006 is being issued to respond to questions and extend the solicitation period.

(1) Questions

Question 1:

Within Annex B Pricing Tables, Item 1.8 requests "RTK Base GNSS receiver/antenna Cable". Is this requested if the interconnect cable is not already included with Item 1.7, or are these in addition Spare Cables even if they're already included in Item 1.7, as the quantities differ?

Answer:

In Annex B, the detailed description for items 1.1, 1.2, 1.3 and 1.4 apply to the corresponding Simple Descriptions in Table 2 for the Optional Requirements for Category 1 ADCP.

Likewise, in Annex B, the detailed descriptions for items 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6 and 2.7 apply to the corresponding Simple Descriptions for items listed in Table 5 for Optional Requirements for Category 2 ADCP.

In Annex B, Table 2 Items 1.8, 1.12, 1.16:

Remove description: "*RTK Base GNSS receiver/antenna Cable*"

Insert description: "*RTK Base GNSS receiver/antenna*"

In Annex B, Table 4 Item 2.4:

Remove description: "*RTK Base GNSS receiver/antenna Cable*"

Insert description: "*RTK Base GNSS receiver/antenna*"

In Annex B, Table 5 Items 2.11, 2.18, 2.25:

Remove description: "*RTK Base GNSS receiver/antenna Cable*"

Insert description "*RTK Base GNSS receiver/antenna*"

Question 2:

Within Annex B Pricing Tables, Item 2.6 requests "ADCP 5m+ Cable". Is this requested if the interconnect cable is not already included with Item 2.1, or are these in addition Spare Cables even if they're already included in Item 1.7, as the quantities differ?

Answer:

The detailed description for Item 2.1 includes power and communications cabling. Item 2.6 is for a cable with a minimum length of 5m. Item 2.6 may be required for certain deployments if the cable supplied with item 2.1 is not long enough.

(2) New Tender Closing Date

The new closing date for the tender is January 17th, 2020 at 14:00 EST.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED